Рассчитать коэффициент абсентеизма на предприятии, если известны следующие данные о календарном фонде времени (в человеко-час), результат прокомментировать:
Отработано всего	………………..894240
Число человеко-час. неявок на работу – всего….…141152
В том числе:
- очередные отпуска	………………. 72320
- отпуска по учебе………………………………………..1768
- отпуска в связи с родами……………………................2832
- болезни	……………..46112
- прочие неявки, разрешенные законом………………...8160
- неявки за свой счет с разрешения администрации…..1056
    - прогулы	………….………. 1784
    - вынужденные отгулы по инициативе администрации.7120
Праздничные и выходные дни…………………………….383064


